

为人民服务 是我们的职责

昨日上午10时20分,寒风夹杂着小雨肆虐地吹着,交警安阳中队的洪万光和潘孝余忙碌在安阳路与万松东路的交叉路口,指挥过往车辆有序通行。他们两人一个35岁、一个33岁。

年底,他俩都要在路面执勤至农历十二月廿九,洪万光大年初一、初三、初五都要值班,而潘孝余的值班时间在初一和初三。虽然天很冷,也不能和家人在家团聚,但是通过自己的努力工作,为市民创造一个良好的交通环境,我们心里挺开心的。正说着,路上的车流又缓慢下来,两人匆匆赶去指挥。



我们投递的 是新年祝福

37岁的谢柄中是高楼镇平阳坑人,他是市邮政局发投分局一名普通的投递员,每天要负责投递锦湖街道和玉海街道的邮件。昨日上午12时14分,当许多人都在家享用午餐时,谢柄中还在锦湖街道第一桥村附近投递邮件。

原本今天是休息的,但是年底局里太忙了,又临时被调过来帮忙了。谢柄中说,他从农历十二月廿三开始,要持续工作到除夕那天,正月初四和初五还有两天白班。

家里人都放假在家过年了,但是我还要坚持工作,不少人正在焦急等待着亲朋好友的邮件呢,我投递的是新年祝福。谢柄中笑着说。



为市民出行 提供方便

昨日上午12时48分,记者在虹桥南路6路公交车始发站见到了公交车司机何步海。今年46岁的何步海已经开了10年的公交车,从早上6时接车到晚上19时30分交班,10年来他都严格遵循这一上班时间表。

和往年一样,何步海今年春节也没有放假。春节期间,坐公交车出行的人比平时要多。看着大家喜气洋洋地上了我的车,平平安安地到达目的地,我也就算过了个开心年。何步海说,由于职业的特殊性,每年的除夕夜他总会错过家里的年夜饭,但家人都已经习惯了,下班后和家人一起看春晚,一样是件开心的事。



“作为接警员, 我们已习惯了这份坚守”

2月8日上午10时许,记者走进了市公安局110指挥中心。您好,110,请讲。好的,民警马上就到,您别着急。报警电话不时响起,接警员戴着耳机,手指在键盘上敲击,把报警人信息及警情摘要录入接处警系统,然后迅速发出指令。

对于我们接警员,最怕逢年过节,因为每到放假时间,是我们最忙的时候。市公安局110指挥中心副组长吴雅丽告诉记者,由于除夕夜刚好轮到值班,所以这个春节她没办法陪孩子和父母一起吃年夜饭、看春节联欢晚会了。不过作为接警员,我们都已习惯了这份坚守。



“如果我们不打扫, 到处都会乱糟糟”

昨天上午10时许,天下着大雨,寒风凛冽让市民都不愿上街。56岁的环卫工人赵文之穿着雨衣,身后的三轮车里已装满垃圾。

从今天到年初三都要正常上班呢,回不了家了。赵文之是贵州省六盘水人,在瑞当环卫工已有3年多了。在这3年里,每一个春节她都奋战在环卫工作的第一线。赵文之告诉记者,前几天在飞云工作的孙子叫她去他那边过年,但是她拒绝了。太忙了实在走不开,过年的时候垃圾会特别多,如果我们不打扫,到处都会乱糟糟的!



坚守 平凡人给我们 最多感动

记者 陈瑞建 李心如 黄国夫/文 记者 孙凇/图

爆竹送祝福,银蛇迎新春。当寓意吉祥的红灯笼高高挂起,当千家万户都沉浸在过年的喜悦中时,有这样一些人,为了让全市人民过一个祥和、安宁、幸福的春节,他们放弃与家人团聚的机会,把对家人的思念深埋在心底,默默坚守在自己的岗位上。昨日上午,本报记者一线行,走访了春节前仍坚守在岗位上的这些普通劳动者,记录平凡的人们带给我们的感动,并向他们送上真挚的祝福:过年好!



看着别人一家子吃饭, 特别想家

在国际大酒店一包厢内,今年20岁的吴兴丽穿着制服,正在用标准的动作摆放着桌面上的酒杯。一个小时之后,这个包厢就会坐满人,吃着分岁酒闲话家常。

今年是吴兴丽第2年选择在瑞过年,几天前,她的家人整理行囊准备回贵州老家时,她原本有机会同行,但最后还是选择了留下。过年的时候酒店里生意会很好,趁着年轻多做事赚点钱,等有空了再找机会回家。不过,看着别人一家子在一起吃饭,我在旁边好羡慕,脑海里一遍遍回想与家人一起过年的开心场景。



让病人满意, 就是最大的心愿

这个药一天三次,每次都要在饭后服用,千万要按时吃药。昨天上午11时许,市妇幼保健院的护士郑佩佩推着药物车,一个床位一个床位向孕妇们分发药品,并耐心地一一说明。

今年23岁的郑佩佩在妇幼保健院工作已经有一年多了,今年是她第一次轮到在春节的时候加班。我们这里有些护士都连续好几年春节加班了,我得向她们学习。虽然今年不能像往年那样陪着家人,但我想家人都会理解的。郑佩佩说,在新的一年里,能让病人满意,就是我们护士最大的心愿。说这些话的时候,她的脸上挂着灿烂的笑容。

